YnopHbie wtugTbl N3 CTaNN WAN HEPXKABEIOLLEA CTaNK, C NIACTMACCOBOI rPUOKOBON Py4YKON 1

NPOBOAHLIM AATYUKOM COCTOSIHUA

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

for electrics

BN ®
®_

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Onucanue npoaykKTa:

YI'IOprIe LIJTI/ICbTbI NMPUMEHAIOTCA B TEX CNyvasX, Korga HGOﬁXO,U,I/IMO npenoTBpaTuTb
M3MEHEHME NONOXEHNs (UKCaLmMm Nog AEeNCTBMEM nonepeyHbix cun. Mepemeluerne
B PYroe nofioXXeHue (Pukcauun BO3MOXHO TONLKO NOC/E BbIBOAA LUTU(TA U3
3aLennieHns BpyyHyto.

Bo u3bexanue Bo3Bparta CTOMOPHOIO WITU(TA B UCXOAHOE MOSIOXKEHUE B Cyyae

€ro BblBEJEHNS M3 3aLenNeHns Ha ANNTENbHOE BPEMS CReayeT UCrosib30BaTh
topmy C nnm D.

B ynopHbIX WTUITAX ¢ [ATYMKOM COCTOSIHUS| UMEETCSl BO3MOXKHOCTb
perucTpupoBaTth M 06pabaTbiBaTb COCTOSHME CpaGaTbiBaHUs B ANEKTPOHHOM BUAE.

Martepuan:
CranbHast KOHCTPYKLMA:
pe3b60Bast BTYKA U CTOMOPHBIA LWTUET U3 NerkoobpadaTbiBaemMoit CTam.

WcnonHeHme 13 HepXxaBeloLLUeid cTanu:
PesbboBas BTynka 1.4305.

CTONOpHbIN WTMT 3aKaneHHbin 1.4034.
CTONOpHbIN WITU(T He3akaneHHbI 1.4305.

pnbKoBas pyyka u3 Tepmonnacra.

WUcnonueHue:

CranbHast KOHCTPYKLMA:

pe3b60Bas BTY/IKA BOPOHEHAS.

CTOMOPHbBIN WTU(T 3aKaNEHHBbIN, WANGOBAHHBIA 11 BOPOHEHDIN.

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEn CTanm:

pe3b60Basi BTY/NKA 63 NOKPbITKS.

CTOMOpPHBIN WTUAT 3aKaNEHHbIN 1 WN(OBaHHbIA, 663 NOKPbITHS.
CTONOPHBIA WTUMHT HE3aKaNEHHbIA U WIKOBAHHbIN, 663 NOKPbITHS.

lpnbKOBas pyyka u3 TepmonnacTa, LBET YepHo-cepblit RAL 7021,

Yka3aHme:
MpoBOAHOE NOAKMIOYEHME, HANPUMEP, K CUCTEME YNPaBNEHNs CTaHKOM
06ecneynBaeTcs Yepes CoeaNHUTENbHbIA Kabesib BCTPOBHHOrO CEHCOPHOro JaTynKa.

JlaTunk cocToAHUS NepekIoyaeTcs Npu ukcaumm ¢ paboynm xogom S - 1 mMm.

YnopHble LIJTVI(bTbI C AaTYMKOM COCTOSIHUS He MOAXOoAdT ANs 3alTbl N0AEN.

TexHU4YeCKue AaHHble:

WNHAYKTWUBHBIN JaTYMK

BkntoueHme BbIXOfA: HOPManbHO PasoMKHYTHIN KOHTAKT PNP (NO)
Pa6ouee HanpskeHue: 6-30 B nocT. Toka

Pa6ounit Tok: <100 MA

PacctosHue ans cpabartbiBaHus: 1 mm

YacToTa BKnoueHns: <4000 My,

3alimTa oT KOPOTKMX 3aMbIKaHUI: aa

3awmTa npoTUB UHBEPCUM MONSAPHOCTY: Aa

CteneHb 3awuTbl: IP 67

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



YnopHbie WtudTbl M3 CTANIM MM HEPXXABEIOLLEN CTaNN, C NIACTMACCOBOW rPUOKOBOIN PY4YKOM 1
NPOBOAHBLIM AAaTYNKOM COCTOSIHUS

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Bup nopkntouenus: PVC kabenb [nMHON 2 M
TemnepaTypHbii ananasoH: ot —10 go +70 °C
Jonyck: CE, c-UL-us, EAC

MpumeHeHue:

YNOpHbIA WTUET ¢ JATYMKOM COCTOSIHUS NO3BONSIET YNPaBNsTh NPOLECCOM B
3aBUCUMOCTM OT paboyero cocTosiHus. ONHOBPEMEHHO rapaHTMPYETCA, YTO YMOPHbIA
LUTUET HAXOAUTCA B HAZIeXalleM paboyeM COCTOSHUN.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

be3onacHOCTb:
YNOpHbIe WTMTbI C AAaTYNKOM COCTOSHUS HEe MOAXOAAT ANS 3aLUTbI II0AEN.

YKa3aHue Ha yepTexe:

®opma A: 663 puKcUpyIoLLEro nasa, 6e3 KOHTPranku
®opma B: 6e3 (hukcupyroLLEero nasa, ¢ KOHTPraikon
®opma C: ¢ PuKeupyoLmMm na3om, 663 KOHTprankm
®opma D: ¢ (hUKcMpytoLLMM Na3oM, C KOHTPrankoi

P = nnuHa kabens
BN = KopuyHeBbIit
BK = yepHbiit

BU = cuHuit

YepTexu

® D2 © D2

1 |
| [ 1 A [ 1
I |
1 | i 1 |
N | o N o
—]
I [ | 1 D3 sw2 =1 D3
slal || alal |
1 | : Y |
' 95 ' F " wy ' Y
I o]’ | b pooe|]’ A
D o4 = D54 L
| 01 D1
0630p uspenuin
CTOnopHbIN WITUT U3 CTANIN UM HepXKaBeIoLWen cTanm,
C NPOBOAHLIM AAaTYNKOM COCTOSHUSA
Homep 3akaza ®opma Matepuan CtonopHblit D D1 D2 D3 L L1L2L3 Xog, SW1 SW2 Fx30° P HavyanbHas KoHeyHas
OCHOBbI TNt S ynpyroctb yNpyroctb
F1 npuén., H  F2 npuén., H
K1744.11051 A Cranb 3akaneHHblit 5 MI10x1 25245117715 5 13 - 1,3 2000 5 12
K1744.12061 A Cranb 3akangHHblit 6 M12x1,5 25245620 8 17 6 14 - 1,8 2000 6 14

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/4



YnopHbie WtudTbl M3 CTANIM MM HEPXXABEIOLLEN CTaNN, C NIACTMACCOBOW rPUOKOBOIN PY4YKOM 1
NPOBOAHBLIM AAaTYNKOM COCTOSIHUS

0630p uspenmi

Homep 3akaza ®opma Marepuan CtonmopHbiit D D1 D2 D3 L L1L2L3 Xog, SW1 SW2 Fx30° P HavanbHas KoHeyHas
OCHOBbI WTNT S ynpyrocTb YNpyrocTb
F1 npuén., H  F2 npuén., H
K1744.13081 A Cranb 3akanenHbit 8 M16x1,5 332474261023 8 19 - 2,3 2000 15 35
K1744.14101 A Cranb 3akanenHbit 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 - 2,8 2000 15 34
K1744.14121 A Cranb 3akaneHHbit 12 M20x1,5 33 2,484281425 12 22 - 2,8 2000 15 39
K1744.011051 A HepXxaseroLLas cTanb 3akanenHbit 5 M10x1 25245117715 5 13 - 1,3 2000 5 12
K1744.012061 A HepXxaBeroLLas cTanb 3akanenHbit 6 M12x1,5 252456208 17 6 14 - 1,8 2000 6 14
K1744.013081 A HepXxasetoLLas cTanb 3akaneHHbit 8 M16x1,5 332474261023 8 19 - 2,3 2000 15 35
K1744.014101 A HepXxaseroLLas cTanb 3akanenHbit 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 - 2,8 2000 15 34
K1744.014121 A HepXxaBeroLLas cTanb 3akanenHbit 12 M20x1,5 33 2,484281425 12 22 - 2,8 2000 15 39
K1744.111051 A HepXxasetoLLas cranb He3akanéHHbit 5 M10x1 25245117715 5 13 - 1,3 2000 5 12
K1744.112061 A HepXaseroLLas cTanb Hesakanénubin 6 M12x1,5 252,45620 8 17 6 14 - 1,8 2000 6 14
K1744.113081 A HepXxaBetoLas ctanb He3akanéHHblt 8 M16x1,5 332474261023 8 19 - 2,3 2000 15 35
K1744.114101 A HepXxaseloLLas ctanb HesakanéHubii 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 - 2,8 2000 15 34
K1744.114121 A HepXaseroLLas cTanb HesakanéHubin 12 M20x1,5 33 2,484281425 12 22 - 2,8 2000 15 39
K1744.21051 B Cranb 3akanenHbt 5 M10x1 25245117715 5 13 17 1,3 2000 5 12
K1744.22061 B Cranb 3akaneHHblt 6 M12x1,5 252456208 17 6 14 19 1,8 2000 6 14
K1744.23081 B Cranb 3akanenHbin 8 M16x1,5 332474261023 8 19 24 2,3 2000 15 35
K1744.24101 B Cranb 3akanenHbit 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 30 2,8 2000 15 34
K1744.24121 B Cranb 3akaneHHblit 2 M20x1,5 332484281425 12 22 30 2,8 2000 15 39
K1744.021051 B HepXaBeroLLas cTanb 3akanenHbit 5 M10x1 25245117715 5 13 17 1,3 2000 5 12
K1744.022061 B HepXaBetoLas ctanb 3akaneHHbin 6 M12x1,5 25245620 817 6 14 19 1,8 2000 6 14
K1744.023081 B HepXxaseloLLan ctanb 3akaneHHblit 8 M16x1,5 332474261023 8 19 24 2,3 2000 15 35
K1744.024101 B HepXaseroLLas cTanb 3akanenHbit 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 30 2,8 2000 15 34
K1744.024121 B HepXaBetoLas ctanb 3akaneHHbin 12 M20x1,5 33 2,484281425 12 22 30 2,8 2000 15 39
K1744.121051 B HepXxaseloLLas craib HesakanéHHbit 5 M10x1 25245117715 5 13 17 1,3 2000 5 12
K1744.122061 B HepXxaseroLLas cTanb HesakanénHbit 6 M12x1,5 25245620 8 17 6 14 19 1,8 2000 6 14
K1744.123081 B HepXxasetoLLas cTasnb HesakanéHHbin 8 M16x1,5 332474261023 8 19 24 2,3 2000 15 35
K1744.124101 B HepXxasetoLLas craib HesakanéHubiii 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 30 2,8 2000 15 34
K1744.124121 B HepXxaseroLLas cTanb Hesakanénubii 12 M20x1,5 33 2,484281425 12 22 30 2,8 2000 15 39
K1744.31051 C Cranb 3akanenHbt 5 M10x1 25245117715 5 13 - 1,3 2000 5 12
K1744.32061 C Cranb 3akaneHHbllt 6 M12x1,5 252456208 17 6 14 - 1,8 2000 6 14
K1744.33081 C Cranb 3akanenHbit 8 M16x1,5 332474261023 8 19 - 2,3 2000 15 35
K1744.34101 C Cranb 3akanenHbit 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 - 2,8 2000 15 34
K1744.34121 C Cranb 3akaneHHblid 12 M20x1,5 33 2,484281425 12 22 - 2,8 2000 15 39
K1744.031051 C HepXXaBetoLLas cTanb 3akaneHHbm 5 M10x1 25245117715 5 13 - 1,3 2000 5 12
K1744.032061 C HepXaseloLLas cranb 3akaneHHbit 6 M12x1,5 252456208 17 6 14 - 1,8 2000 6 14
K1744.033081 C HepXxasetoLLas craib 3akaneHHbld 8 M16x1,5 332474261023 8 19 - 2,3 2000 15 35
K1744.034101 C HepXaBetoLLas cTanb 3akanenHbit 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 - 2,8 2000 15 34
K1744.034121 C HepXxasetoLLas cTanb 3akaneHHbit 12 M20x1,5 33 2,484281425 12 22 - 2,8 2000 15 39
K1744.132061 C HepXasetoLLas cTanb HesakanéHHbn 6 M12x1,5 252456208 17 6 14 - 1,8 2000 6 14
K1744.131051 C HepXXaBetoLLas cTanb He3akanéHHblt 5 M10x1 25245117715 5 13 - 1,3 2000 5 12
K1744.133081 C HepXxasetoLLas cTanb HesakanéHHbii 8 M16x1,5 332474261023 8 19 - 2,3 2000 15 35
K1744.134101 C HepXaseroLLas cTanb Hesakanénubiin 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 - 2,8 2000 15 34
K1744.134121 C HepXxaBeroLLas cTanb He3akanénubi 12 M20x1,5 33 2,484281425 12 22 - 2,8 2000 15 39
K1744.41051 D Cranb 3akaneHHbt 5 M10x1 25245117715 5 13 17 1,3 2000 5 12
K1744.42061 D Cranb 3akanenHbit 6 M12x1,5 252456208 17 6 14 19 1,8 2000 6 14
K1744.43081 D Cranb 3akanenHbit 8 M16x1,5 332474261023 8 19 24 2,3 2000 15 35
K1744.44101 D Cranb 3akanenHbit 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 30 2,8 2000 15 34
K1744.44121 D Cranb 3akanenHbit 12 M20x1,5 33 2,484281425 12 22 30 2,8 2000 15 39
K1744.041051 D HepXxaBetoLas cranb 3akaneHHbim 5 M10x1 25245117715 5 13 17 1,3 2000 5 12
K1744.042061 D HepXxaseloLLas ctanb 3akaneHHblt 6 M12x1,5 252456208 17 6 14 19 1,8 2000 6 14
K1744.043081 D HepXaseroLLas cTanb 3akanenHbiin 8 M16x1,5 332474261023 8 19 24 2,3 2000 15 35
K1744.044101 D HepXxasetoLas ctanb 3akaneHHbin 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 30 2,8 2000 15 34
K1744.044121 D HepXxaseloLLas cranb 3akaneHHbii 12 M20x1,5 33 2,484281425 12 22 30 2,8 2000 15 39
K1744.142061 D HepXaseroLLas cTanb Hesakanénubit 6 M12x1,5 25245620 8 17 6 14 19 1,8 2000 6 14
K1744.141051 D HepXaBetoLas cranb He3akanéHHelt 5 M10x1 25245117 715 5 13 17 1,3 2000 5 12
K1744.143081 D HepXxaseroLLas cranb HesakanéHHblii 8 M16x1,5 332474261023 8 19 24 2,3 2000 15 35
K1744.144101 D HepXaseroLLas cTanb Hesakanénubin 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 30 2,8 2000 15 34
K1744.144121 D HepXxaBetoLas cranb He3akanéHHbll 12 M20x1,5 33 2,484281425 12 22 30 2,8 2000 15 39

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



YnopHbie wtugTbl N3 CTaNN WAN HEPXKABEIOLLEA CTaNK, C NIACTMACCOBOI rPUOKOBON Py4YKON 1
NPOBOAHBLIM AAaTYNKOM COCTOSIHUS

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



